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Kedves gyerekek!

A Szamoldfiizet feladatai ebben a tanévben is segitik
az eddig tanultak felidézését és az 0j ismeretek
gyakorlasat. lgyekezzetek ezeket dnalléan |
megoldani, igy nagyobb sikerélményhez
juthattok! Minden feladat megoldasara
elegendd helyet talaltok. A gondolkodtato,
nehezebb feladatokat a munkatankonyvhoz
hasonléan &g-gal jeldltiik.

Reméljuk, hogy a gyakorlasban sok 6romot
leltek, és a munka eredményes lesz

a szamotokra!

Sikeres, oromteli munkat kivanunk!

A szerzok




Szamok 10000-ig

@ ird le a szamokat szamjegyekkel, illetve bettikkel!
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(@) Pétold a hianyz6 szamokat!
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@ Mely szamok helyét jeldlik a bet(ik?
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@ a) Sorolj fel 3-3 szamot a szamegyenes kékkel jeldlt részérdl!
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b) Jelold a szamegyenesen az alabbi szamok helyét!
4500 < M = 5500 6000 < N < 7500
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(1) a) Bontsd a szamokat ezresek, szazasok, tizesek, egyesek 6sszegére!

4782=| E+| |lsz+| lt+ Je 5971=| |E+| |sz+| [t+| Je
2312=| |E+| |sz+| [t+] e 3635=| E+| |sz+| t+] e

b) Mely szamok bontott alakjai a kovetkez6k?

3E+2sz+4t+4e= | | || 17sz+3t+4e=| | | ||
9E+7sz+2t+7e=| | | | | S8E+24t+9e= | | | |
1E+8sz+6t+8e=| | | || 5E+3sz+65e= | | ||

@ Ird be a szamokat a helyiérték-tablazatba! E - t
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(3 Mely szadmokra igaz az allitas az alabbiak koziil?

2486 1310 5405 |8642  |2750 8351 6000

- Az 5 valodi értéke 50: | |
- Azezresekhely¢én8all: | | | [ | [ [ [ [ [ [ [ L]
|

* Minden szamjegye paros:

- Az egyesek és ezresek helyén ugyanolyan alaki értéké szam all: | [ | [ [

« Paratlanszam: | | | | [ [ [ [ [ [P

@ frj négyjegyli szamokat az allitasoknak megfelelGen!
A7valodiértéke700: | | [ [ [ [ LT[ T[]
Azezresekhely¢n6all: | | | | [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [}

Az egyesek helyénparosszamall: | | | | | [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ | ]

(5) Melyik 5000-nél kisebb négyjegy(i szamra gondolhattam?

A tizesek valodi értéke 70. A szazasok és ezresek helyén ugyanaz az alaki értékd
szamjegy all. Az egyesek helyén a legkisebb alaki értéki paros szam all.

e
Melyik szamra gondoltam, ha a szamjegyeinek 6sszege 9?7 | [ | |
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(1) Tedd ki a szamok kdzé a megfeleld relacijelet!
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2) a) Rendezd a szamokat névekvé sorrendbe!
2719, 4684, 1073, 8725, 2654, 4864

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

b) Rendezd a szamokat csokkend sorrendbe!
6728, 1000, 10000, 8085, 2946, 6951

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

@ Ird a szdmokat az abra megfeleld helyére gy, hogy a nyil a nagyobb felé mutasson!
a) 2198, 6758, 519, 3706 b) 8649, 1074, 5155, 6212

@ a) Ird a szamokat a halmazabra megfeleld részébe!
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b) Egészitsd ki a mondatot!

A két halmaz kozos részébe a

és szamok kertltek.

(5) Potold a hianyz6 szamjegyeket Ugy, hogy a szamok kozétti relacié helyes legyen!

21416<2 08< 508<62 1<625
8 27>8217> 756>49 3>49 8
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A hosszusag

(1) Mérd meg a tavolsagokat a térképen milliméteres pontossaggal!
A fatol a fiivészkertig: | | | mm
A fiivészkerttsl a hidig: | | | mm
A sorompotdl a hazig: | Imm

A sorompo6tol a fiivészkertig: | | | mm
A flivészkerttél a hazig: L mm
A fatél a hidig: | | | mm

A haztél a hidig: | | | mm

A fatél a hazig: | | |mm

(2) Az asztalosmester két léc dsszeszogeléséhez keres megfeleld méretli szogeket.
A szog nem lehet hosszabb, mint a két Iéc szélessége egyiitt. Mérd meg a sz6-
gek hosszusagat! Karikazd be a tablazatban annak a szognek a betdjelét, ame-
lyiket felhasznalhatja az asztalos!

G)A%BXC/DT E b)yBX//D\EZ
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Becslés (mm) Becslés (mm)

Mérés (mm) Mérés (mm)

(3) Mérd r4 a megadott tavolsagokat a félegyenesekre! Mérés elétt kék szinnel je-
I6ld a becslésedet!

Ia) .b)

I3 cm 4 mm I46 mm
:5 cm 7 mm :28 mm
:6 cm 4 mm :72 mm
:7 cm 8 mm :51 mm



(1) Végezd el az 4tvaltasokat!

a 26mm= | cm | mm b) 186mm=| | dm | cm [ |mm
93mm=_| lecm | | mm 584mm=| | |dm | lcm [ |mm
108mm=chm Dmm 803mm=Djdm Dcm Dmm
364mm=_ | ecm | | mm 1718 mm = | /dm | cm | | mm

(2) Végezd el a mlveleteket!

2cm4mm + | mm = 3cm 3 mm Acm5mm—6mm=/| |cm| |mm

Acm9mm 4+ mm=5cm 7 mm 8cm7mm—7mm=_ |cm| | mm

8cm5mm+Dmm=9cm4mm 6cm3mm—8mm=DcmDmm

@) Karcsi egy |épése atlagosan 67 cm hosszl. Milyen messzire van a garazsajté
a postaladatol, ha Karcsi 9 Iépéssel tette meg a koztiik levé tavolsagot?

@ Egy 10 m hosszi madzaghél 13 darab 3 dm-es és 5 darab 70 cm-es darabot

vagtunk le. Hany centiméter hosszi madzag maradt?

(5) Bettina egy 5 m-es damilt vasarolt gydngyfiizéshez. Eddig 2 nyaklancot és 3 kar-
kotét flizott. Mennyi damilt hasznalhat még, ha egy nyaklanchoz 1 m 15 cm-t, egy

karkotéhoz pedig 675 mm-t hasznalt el?

6 Potold a hianyzé6 mérészamokat!

a1m= ][] |mm b) felkm=_ | | | |m
[T T T Im=CTTT]dm
LT[ Tm
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A sikidomok kertlete

(1) Hany egységnyi a sokszogek keriilete? (Az egység a négyzetracs oldalhosszlsaga.)

K=[11— K=[IJ— k=[] k=[] kKk=[I]

2) Mérd meg a sokszdgek oldalait! Szamitsd ki a keriiletiiket!

: a= | 'mm ‘ a= | 'mm
b=1 |mm d b= |mm
d p c¢=_| mm b c=[ |mm
d= [ mm e d=| [ |mm
e= | |mm
a a
K=a+b+c+d K=a+b+c+d+e
K= | Imm+ | Imm+ [ Imm K= | 'mm+_ | Imm+| [ [mm
+ | Imm=] [ | |mm + | Imm+| [ imm=[ | | |mm
a a
a= | |mm a=_ | |mm
a a b p b= mm
K=a-4 K=(a+b)- 2
a a

K= | Imm-4= | | |mm K=( | Imm+[ | mm)-2= | | |mm

@ Egy téglalap oldalai 6 cm és 10 cm hosszuak.
a) Mekkora a téglalap kertlete?

b) Milyen hosszusagu annak a négyzetnek egy oldala, amelynek kerlilete meg-
egyezik a téglalap keriiletével?
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